
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму 
«ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ, ЕРГОТЕРАПІЯ» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація 

галузі знань 22 Охорона здоров'я
(гарант кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент, завідувач 

кафедри здоров'я, фізичної терапії, реабілітації та ерготерапії О.М. Звіряка)

Освітня програма призначена для навчання здобувачів першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти, які виявили бажання навчатися для 
отримання кваліфікації бакалавра фізичної терапії, ерготерапії у галузі знань 
22 «Охорона здоров’я».

Рецензований документ передбачає теоретичну і практичну підготовку 
асистентів фізичного терапевта та ерготерапевта, яких потребують сучасні 
лікувальні, реабілітаційні та рекреаційні заклади Слобожанщини різних форм 
власності. Програма підготовлена кваліфікованою та компетентною робочою 
групою у складі фахівців, які мають досвід відповідної роботи зі студентами. 
Документ пройшов обговорення, включно з роботодавцями, а тому 
відповідає сучасним вимогам підготовки бакалаврів. Освітньо-професійна 
програма базується на переліку документів, які вимагаються для розробки: 
Закон України «Про вищу освіту» 01.07.2014 №1556-VII; Закон України 
«Про освіту» 05.09.2017 №2145-VIII; Постанова Кабінету Міністрів від 
29.04.2015 № 266 «Про затвердження переліку галузей знань і
спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти; 
Стандарт вищої освіти України: перший (бакалаврський) рівень, галузь знань 
22 «Охорона здоров’я», спеціальність 227 «Фізична терапія, ерготерапія» 
(наказ МОН України від 19.12.2018р. № 1419).

Освітньо-професійна програма має усі важливі частини, а саме: мету, 
завдання, програмні результати навчання, програмні компетентності. 
Програмні компетентності є важливою складовою підготовки асистентів 
фізичного терапевта та ерготерапевта через його безпосередню роботу з 
пацієнтами та одночасну підготовку до виконання фахових обов’язків та 
професійний розвиток. Програмні результати навчання містять цілий ряд 
важливих вимог до майбутнього бакалавра: знання предмета, уміння 
вирішувати реабілітаційні завдання, комунікаційні навички, якими повинен 
володіти фахівець з фізичної терапії та ерготерапії. Програмні вимоги до 
здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти сформульовані з 
належною повнотою.



У програмі добре структурована організація навчання, передбачене 
використання сучасних методів і засобів, необхідних матеріалів 
інформаційного та навчально-методичного забезпечення, що відповідає 
сучасним вимогам. Також сучасна освіта передбачає академічну мобільність, 
можливість короткочасного чи тривалого перебування у наукових центрах 
України та інших країн, з якими заклад має договори.

Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми розраховує 
послідовність і взаємну залежність вивчення окремих навчальних дисциплін. 
Це допоможе здобувачам освіти правильно розрахувати час, зокрема для 
практично-клінічної діяльності, самостійного вивчення рекомендованої 
літератури, підготовки курсової роботи та виступів на наукових 
конференціях. Добре, що підсумки навчання контролюються різними 
формами, такими як заліки та екзамени. Атестація здобувачів першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 «Терапія та 
реабілітація» здійснюється у формі єдиного державного кваліфікаційного 
іспиту, який передбачає оцінювання досягнень результатів навчання, 
визначених Стандартом вищої освіти.

Спеціальність 227 «Терапія та реабілітація», як відомо, є відносно 
новою та надзвичайно потрібною в умовах війни, зокрема північно-східний 
регіон має великий реабілітаційний попит, але не достатньо забезпечений 
кваліфікованими кадрами. Тому слід високо оцінити освітньо-професійну 
програму «Фізична терапія, ерготерапія» першого (бакалаврського) рівня 
вищої освіти за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» галузі знань 22 
«Охорона здоров’я», яку розробили в Сумському державному педагогічному 
університеті імені А.С. Макаренка. Запропонований документ відповідає 
вимогам та готовий для впровадження у навчальний процес.
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